



OR.271.2.2023

Wieprz, dnia 31.03.2023r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy:

Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

Termomodernizacja Szkoły Podstawowej im. Ks. Pr. St. Gawlika w Radziechowach

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j. z dnia 2021.06.24) informuje o wypłynięciu zapytań od Wykonawców do SWZ oraz zamieszcza odpowiedzi:

Pytania z dnia 28.03.2023r.

Pytanie 1.

W związku z dużą rozpiętością cenową płytek, proszę o szczegóły dot. poz. KNR 1.49, a mianowicie: - metoda wykończenia polerowane czy płomieniowane - grubość płytki - przybliżony wymiar płytki - rodzaj kamienia naturalnego.

Odpowiedź: Rodzaj, wykończenie zastosować do wyglądu istniejącego kamienia na elewacji budynku.

Pytanie 2.

Proszę również o wyjaśnienie co oznacza skrót RMS w powyższym KNR.

Odpowiedź: Robocizna, Materiał, Sprzęt

Pytanie 3.

Proszę o sprecyzowanie docieplenia dot. stropów nad ostatnią kondygnacją, czy ma być ono wykonane z wełny czy ze styropianu - proszę o określenie parametrów.

Odpowiedź: Segment A, B, C, E styropian podłogowy - styropian EPS100 ($\lambda_{max}=0,035$ W/mK) - 20cm. Segment B wełna podłogowa ($\lambda_{max}=0,035$ W/mK) -20cm.

Pytanie 4.

Proszę o sprecyzowanie grubości oraz rodzaju wełny, którą ma być docieplone poddasze, ponieważ w przedmiarach są zapisane 3 rodzaje wełny, z których każda ma inne zastosowanie dot. poz. KNR 3.61.

Odpowiedź: Wełna podłogowa ($\lambda_{max}=0,035$ W/mK) -20cm.